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Avviso pubblico per la concessione di contributi per il sostegno alle attività di associazioni culturali e cinecircoli nel territorio della Regione Calabria.


ELENCO SPESE AMMISSIBILI

Sono ammissibili le spese pertinenti e direttamente collegate al progetto presentato, relative a fatture sostenute successivamente alla data di presentazione della domanda. 
Il beneficiario deve sostenere sul territorio della Regione Calabria una percentuale di spese, rientranti tra le spese ammissibili, pari almeno al 30% del contributo erogato.
Nello specifico, il soggetto emittente (società o altro ente, persona fisica o ditta individuale) dovrà avere residenza o sede legale nel territorio della regione Calabria da almeno 6 mesi antecedenti alla pubblicazione del presente Avviso.
Sono, in particolare, ammissibili: 
a) spese relative alla logistica: affitto e allestimento degli spazi, ivi incluse le spese relative alle autorizzazioni ovvero concessioni amministrative; 
b) spese connesse all’utilizzo delle opere audiovisive protette dal diritto d’autore ovvero da diritti di proprietà intellettuale; 
c) spese per l’innovazione tecnologica e la valorizzazione dei luoghi e degli spazi di fruizione; 
d) spese relative alla promozione e pubblicità del progetto e delle attività; 
e) spese per il personale direttamente impiegato nella realizzazione dell’iniziativa e prestazioni d’opera professionali, intellettuali e di supporto, tecnici, purché e nella misura in cui siano direttamente imputabili all’iniziativa medesima;
f) spese per le missioni e ospitalità, relativi alle delegazioni artistiche, artisti,  personalità e operatori del settore; sono ammissibili esclusivamente i costi strettamente collegati all’iniziativa e autorizzati dal rappresentante legale del soggetto che ne dichiari il diretto collegamento con l’iniziativa sovvenzionata (i costi per l’ospitalità delle personalità invitate, sono ammissibili solo per il periodo circoscritto all’effettivo momento promozionale a cui è legata la loro partecipazione al progetto);
g) spese per il rappresentante legale e /o collaboratori che si occupano della progettazione culturale dell’attività. 
In questo caso sono riconosciute le spese di viaggio, vitto e alloggio sostenute, solo se destinate esclusivamente alla partecipazione di queste figure alle attività (i costi sono ammissibili solo per il periodo circoscritto all’effettivo momento a cui è legata la loro partecipazione al progetto);
h) spese per consulenze legali, fiscali o previdenziali, spese amministrative (es. registrazione contratti) e spese per assicurazioni e garanzie (polizze assicurative e/o fideiussorie, etc.), se e nella misura in cui siano direttamente imputabili alla manifestazione;
i) Spese generali e di gestione: tali costi sono ammissibili fino ad un limite massimo del 10% del preventivo.
Sono, in particolare, non ammissibili: 
· ricariche telefoniche; 
· costi carburante; 
· pedaggi autostradali;
· spese di investimento, ovvero non strettamente connesse al progetto e che rimangono nella disponibilità del richiedente anche dopo l’ultimazione del progetto.


Ai fini del calcolo dei costi sostenuti non si tiene conto dell’IVA. 
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